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i":'f 10. Sinif KIMYA Dersi I. Dénem I. Yazili Sorulari

TARIH:

PUAN:

1. Asagida verilen reaksiyonda tepkimeye giren S miktarini (ms) bulunuz.

S + Fe ——» FeS
Ms  56¢g 88¢g

2.
16 gram H ile 48 gram C'un tamaminin fepkimeye girmesiyle
olusan CHs bilesigindeki elementlerin kiitlece birlesme oranini bulunuz.

(B}

Mmc

3. Fe20:s bilesiginde kiitlece %70 demir atomu bulunmaktadir.
Buna gore 28 gram Fe'in yeterince oksijenle tepkimesinden
kag gram Fe2Os bilesigi elde edilebilecegini hesaplayiniz.

4. Asagida verilen molekiil giftlerinden katli oran yasasina
uyanlarin yanina “uyar”, uymayanlarin yanina ise “"uymaz" yaziniz.

GRS B\ F{O B \ [0} (e ) C3H4 - C2He G

...) H25-H20

(o) CO-NO2 (covrvrerercercenenn) C2Ha-CaHs

5. Esit kiitlelerde kursun ile birlesen Pb3O4 teki oksijen
kitlesinin PbO: teki oksijen kiitlesine oranini bulunuz.




6. X ve Y elementlerinin olugturdugu iki ayri bilesikten I. bilesik
kiitlece %20 X, II. Bilesik kiitlece %60 Y elementi icermektedir.
Buna gore esit miktarda X ile birlesen I. bilesikteki Y elementinin
kiitlesinin II. bilesikteki Y elementinin kiitlesine oranini bulunuz.

7. Asagida verilen bilesiklerin mol kiitlelerini hesaplayiniz.
(H:1 g/mol, €:12 g/mol, O:16 g/mol, Mg:24 g/mol, Al:27 g/mol, S5:32 g/mol, Ca:40 g/mol, Br:80 g/mol)

SOz e CaBrs ... CH3COOH ... MgCOs .............. Al2(SO4)3 .o

8.
0,4 molii 16 g olan atomun atom kiitlesini bulunuz.

9.
8 gram Ca elementi kag tane atom icerir? (Ca:40 g/mol, Na: 6,02x10%%)

10.
2,408x10% tane atomunun kiitlesi 24 gram olan elementin atom kiitlesi kag gramdir?

NOT: HER SORUNUN DOGRU CEVABI 10 PUAN ve SINAV SUREST "BiR DERS
SAATI"DIR.
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https://youtu.be/Pov8Io_2iwQ

